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7

?
Маса 1 ящика 

(кг)
Кількість 

ящиків (шт.)
Загальна маса 
винограду (кг)

8 кг 7 шт. ?

 Розв'язання
8 • 7 = 5 6 (кг) 
Відповідь: привезли 5 6  кг   чорного 
винограду.

?
8 · 7



?

9

6
Маса 1 
ящика 

(кг)

Кількість 
ящиків 

(шт.)

Загальна маса 
винограду (кг)

6 кг 9 
шт.

?

 Розв'язання 
 6 • 9 = 5 4 (кг) 
Відповідь: привезли 5 4  кг   чорного 
винограду.

?
6 · 9



Маса 1 ящика 
(кг)

Кількість ящиків 
(шт.)

Загальна маса 
винограду (кг)

Ч. 6 9   ?

Маса 1 ящика 
(кг)

Кількість ящиків 
(шт.)

Загальна маса 
винограду (кг)

Б. 8 7   ? ?



?
6 · 9

?
8 · 7

?
+

1)

2)
3)



8 7 6 9 = 110

Розв'язання 
1) 8  ⋅  7 =  5 6 (кг) – загальна маса білого винограду;
2) 6 ⋅  9 = 5 4 (кг) – загальна маса чорного винограду;
3) 5 6 + 5 4 = 1 1 0 (кг) – загальна маса винограду.
Відповідь: 110 кг винограду привезли всього.



Розв'язання 
1) 8  ⋅  7 =  5 6    (кг)    –  загальна маса білого винограду;
2) 6 ⋅  9 = 5 4   (кг)   – загальна маса чорного винограду;
3) 5 6 + 5 4 = 1 1 0   (кг)   – загальна маса винограду.
Відповідь: 110 кг винограду привезли всього.

Ціна 
(грн)

Кількість 
(шт)

Вартість 
(грн)

грн

грн

1)

2)
3)

вартість білого винограду;
вартість білого винограду;

вартість всього винограду.(грн)
(грн)

(грн)

 грн вартість  всього винограду.



Розв'язання 
1) 8  ⋅  7 =  5 6  (грн)  –  вартість білого винограду;
2) 6 ⋅  9 = 5 4   (грн)  –  вартість чорного винограду;
3) 5 6 + 5 4 = 1 1 0  (грн) – вартість всього винограду.
Відповідь: 110  грн вартість всього винограду.

9 грн 5 грн

4 грн 7 грн

1)

2) 3)

9 ⋅  5 = 45
4 ⋅  7 = 28
45 + 28 = 73

73





Дякую за 
увагу!



Тема уроку:
«Задачі, обернені до задач на 

знаходження суми двох добутків»

За навчальним зошитом
С.О. Скворцової, О.В. Онопрієнко,
3 клас, 2 частина, ст. 20-21 



1)

3)2)
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5 · 4

?
3 · 7

?
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Розв'язання 

1) 3 ⋅  7 =  2 1 (кг)
2) 5 ⋅  4 = 2 0 (кг)
3) 2 1 + 2 0 =  4 1(кг)

Відповідь: 4 1  грн заплатив за покупку Ілля.
3 ⋅  7 +  5 ⋅  4 = 4 1   

1)

3)2)

41

4 1   



41

?
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3 ?
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? ?

?

?
41

 грн

41

?



41 3 7 4 =

Розв'язання 

2) 4 1  - 2 1 = 2 0 (грн) – вартість ручок;
3) 2 0  :  4= 5 (грн) – ціна однієї ручки.

5

1) 3 ⋅  7 = 2 1 (грн) – вартість олівців; 

Відповідь: 5 грн коштує одна ручка.

3 7

?

? 4

?

41 -

·

:
1)

2)?3)

41
 грн



?

7

3 ?

4

5

? ?

?

? 41
 грн

41

41

?



Розв'язання 

2) 4 1  - 2 1 = 2 1 (грн) – вартість олівців;
3) 2 1  :  7= 3 (грн) – ціна одного олівця.

1) 5 ⋅  4 = 2 0 (грн) -  вартість ручок;

Відповідь: 3 грн коштує один олівець.

5 4

?

? 7

?

41 -

·

:

1)

2)?3) 41
 грн

(41 – 5 ⋅ 4) : 7 = 3



Ціна
(грн)

Кількість
(шт.)

Вартість 
(грн)

Ол. ? 7 шт.   ?  41 грн
Р. 5 грн 4 шт.   ?

Розв'язання 

2) 4 1  - 2 1 = 2 1 (грн) – вартість олівців;
3) 2 1  :  7= 3 (грн) – ціна одного олівця.

1) 5 ⋅  4 = 2 0 (грн) -  вартість ручок;

Відповідь: 3 грн коштує один олівець.
(41 – 5 ⋅ 4) : 7 = 3

Продуктив-
ність праці

(шт.) 

Загальний 
виробіток

(шт.) 

Час роботи
(год) 

І

ІІ

год
годшт.

шт.
1)

2)3)

(шт.) – загальний виробіток ІІ;
(шт.) – загальний виробіток І;

(шт.) – виробляє за 1 год І.

шт. виробляє за 1 год І.



Продуктив-
ність праці 

(шт.)

Час роботи
(год)

Загальний 
виробіток 

(шт.)
І ? 7 год   ?  41  шт.
ІІ 5 шт. 4 год   ?

Розв'язання 

2) 4 1  - 2 1 = 2 1 (шт.) – загальний виробіток І;
3) 2 1  :  7= 3 (шт.) – виробляє за 1 год І.

1) 5 ⋅  4 = 2 0 (шт) – загальний виробіток ІІ;

Відповідь: 3 грн коштує один олівець.
(41 – 5 ⋅ 4) : 7 = 3

8 ⋅ 5 = 
3270 – 32 = 48

48 : 6 = 8

8 шт. виробляє за 1 год І.

6
8 5

70

(70 – 8 ⋅ 5) : 6 = 8





Дякую за 
увагу!



Тема уроку:
«Задачі, обернені до задач на 

знаходження суми двох документів» 
(продовження)

За навчальним зошитом
С.О. Скворцової, О.В. Онопрієнко,
3 клас, 2 частина, ст. 22-23 



74

1)

2)
3)



74

6 шт. 

5 шт. 

 9 шт. 

4 шт.

?

?
?74 шт.

?

? ?

41
?

9

6 ?

?

5



6 9

?

? 5

?

74 -

·

:6 шт. 

5 шт. 

 9 шт. ?
?

74 шт.
?
Розв'язання

1) 6 ⋅ 9 = 54  (шт.) – в І шафі;  
2) 74 - 54 = 20 (шт.) – в ІІ шафі;
3) 20 : 5 = 4 (шт.) – полиці в ІІ шафі.  

Відповідь: 4 полиці в другій шафі.
(74 – 6 ⋅ 9) : 5 = 4

1)

2)3)



74

6 шт. 

5 шт. 

 9 шт. 

4 шт.

?

?
?74 шт.

? ? ?

41
?

4

5 ?

9

6



6 шт. 

5 шт. 4 шт.

?
?

74 шт.
?

5 4

?

? 6

?

74 -

·

:

1)

2)3)

Розв'язання
1) 5 ⋅ 4 = 20  (шт.) – в ІІ шафі;  
2) 74 - 20 = 54 (шт.) – в І шафі;
3) 54 : 6 = 9 (шт.) – полиці в І шафі.  

Відповідь: 9 полиці в першій шафі.
(74 – 5 ⋅ 4) : 6 = 9



6 шт. 

5 шт. 4 шт.

?
?

74 шт.
?

1)

2)3)

Розв'язання
1) 5 ⋅ 4 = 20  (шт.) – в ІІ шафі;  
2) 74 - 20 = 54 (шт.) – в І шафі;
3) 54 : 6 = 9 (шт.) – полиці в І шафі.  

Відповідь: 9 полиці в першій шафі.
(74 – 5 ⋅ 4) : 6 = 9

Маса 1 
коробки (кг) 

Кількість  
коробок 

(шт)

Загальна 
маса (кг)

кг
кг

кг

(кг) – загальна маса ІІ;
(кг) – загальна маса І;

(шт.) – кількість коробок в І.

коробок в І.



6 кг
74 кг

1)

2)3)

Розв'язання
1) 5 ⋅ 4 = 20    (кг) загальна маса ІІ; 
2) 74 - 20 = 54    (кг) – загальна маса І;
3) 54 : 6 = 9    (шт.) – кількість коробок в І;  

Відповідь:  9  коробок в І.
(93 – 7 ⋅ 3) : 8 = 9

7 ⋅ 3 = 21 

5 кг 4 
шт.

93 – 21 = 72 
 72 : 8 = 9







56 : 7 + k = 65
8 + k = 65
k = 65 – 8
k = 57
56 : 7 + 53 = 65
65 = 65

42 : а + 24 = 30
42 : а = 30 – 24
42 : а = 6
а = 42 : 6
а = 7
42 : 7 + 24 = 30
30=30

63 – 7 ⋅ х = 49
7 ⋅ х = 63 - 49
7 ⋅ х = 14
х = 14 : 7
х = 2
63 – 7 ⋅ 2 = 49
49 = 49



54 : 6 = 9

28 : 7 = 4

4  ⋅ 10 = 
40

4  ⋅ 8 = 32 



Дякую за 
увагу!



Тема уроку:
«Задачі на знаходження суми двох 
добутків і обернені до них задачі»

За навчальним зошитом
С.О. Скворцової, О.В. Онопрієнко,
3 клас, 2 частина, ст. 24-25 



1 3 6
4 2 5

36 3 96 1

5

1
23 4 5 6 7

63 6243 49

4







1)х ⋅ 7 + 23 = 44
    х ⋅ 7 = 44 – 23
    х ⋅ 7 = 21
    х =  3
    3 ⋅ 7 + 23 = 44
    44 = 44



2) 12 – х ⋅ 3 = 9
     х ⋅ 3 = 12 – 9
     х ⋅ 3 = 3
     х = 3 : 3
     х = 1
     12 – 1 ⋅ 3 = 9
     9 = 9



Розфарбуй фігури! 



Продуктивність 
праці (шт.)

Час 
роботи 
(год.)

Загальний 
виробіток 

(шт.)
І  

ІІ     

5 шт.

?
4 год.
3 год.

?

?
41 шт.

Розв'язання
1) 5 ⋅ 4 = 20 (шт.)
2) 41- 20 = 21 (шт.)
3) 21 : 3 = 7 (шт.) 

Відповідь: 7 мурашників має обгороджувати лісник  після обіду.

1)

2)3)



Місткість 1 
каністри 

(л)

Кількість 
предметів 

(шт.)

Загальний 
місткість

(л)

 5 л

?

3 шт.
6 л

Розв'язання
1) 5 ⋅ 3 = 15 (л)
2) 57 - 15 = 42 (л)
3) 42 : 6 = 7 (шт.) 

?

?
57 л

Відповідь: було 7 шестилітрових каністр.

1)

2)3)



І  - 16 кг 

ІІ - ?, на      від І б. 

Розв'язання
1) 16 : 2 = 8 (кг) –      від І;
2) 16 + 8 = 24 (кг) – зібрав фермер

Відповідь: 24 кг цибулі зібрав фермер.

 

16 16

?

?

 



4 4

2 2

4

4 ?

?



4 4 4

4
2 2

?

Розв'язання
1) 4 ⋅ 4 = 16 (кг) – посадив фермер;
2) 16 : 2 = 8 (кг) –      від І;
3) 16 + 8 = 24 (кг) – зібрав фермер.
Відповідь: 24 кг цибулі зібрав фермер. 

?

 



Якщо а = 6, то 24 : а + а ⋅ 3 = 24 : 6 + 6 ⋅ 3 = 4 + 18 = 
22

Якщо а = 8, то 24 : а + а ⋅ 3 = 24 : 8 + 8 ⋅ 3 = 3 + 24 = 
27

Якщо а = 3, то 24 : а + а ⋅ 3 = 24 : 3 + 3 ⋅ 3 = 8 + 9 = 17



Дякую за 
увагу!


